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Hemuppgifter i Grundkurs i analys till vecka 41

. Visa med hjélp av formeln sina —sinb = 2 cos

2

a+b

2

uerlig. Ledning: Visa att |sinz — sina| — 0 da x — a.

Rékna ut gransviardena med hjélp av 1 = lim,_o(e* — 1)/z (anvénd fall (a) i (b)):

o rx—1
(@) lim -2,

(b)

Rikna med hjilp av 1 = lim, .oz~ In(1 + ) ut

lim
r—1

zlnx

. Bestam foljande grinsvirde om det existerar

2% —2

lim

sin 2= att funktionen sin z ar kontin-

r—1 221‘ _ 2x+1 .

r—1—2%Inx

lim sin? \/x + 2z cos /7 .

z—0+  tanx + /T

2nt43

. . 3 4_ n—1
Vad i lim, oo (32558) 7

Har foljande funktion ett gransvérde da x

— OQ:

z + (2/sin® 1)

fz) =

Rakna ut

2z + z3arctanz + 323

sin(2z) sinh

+20 2sin & In(1+z) + 322~

Vad blir

. In(z?)
(CL) achlgo 1I1(3I') '

Vi vet att t.ex. z “vinner” 6ver Inz da x — oo. “Vinner” /z 6ver (Inx)®, dvs. vad blir

lim

r— 00

Bestdm med hjilp av bl.a. formeln e = lim;_,o(1 + t)l/ ¢ gransvirdet

lim (coshz — x cos x)
z—0

(b)

(Inz)8
I

In(5 + 2?)

lim — 2
vb0 In(4 + 32)

?

1/(e®—1) )

Anvind bl.a. formeln 1 = lim,, ., {/n till att bestimma

n—oo

Vilket véarde har lim,,_, o (niS) 1ty

Bestam asymptoterna till kurvan y = xe™
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